
 平成２２年３月 教育研究評議会議事録 

 

Ⅰ．日 時：平成２２年３月１９日（金）１４時００分～１６時００分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，北村，野波，嶋津，福島各理事 

      尾形，瀧澤，安孫子，辻，正木，野口，菊池，石田，小林，石川，張ヶ谷，

林，西尾，土屋，工藤，舟島，安藤，野村，高垣，山田，長澤，坂本，大橋，

宮崎，勝浦，木庭，落合，白澤，西村，中村 各評議員（３６名） 

  陪 席：来栖監事 

（欠席者：中谷，河野，野本，伊藤，齊藤（和），西野 各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．千葉大学学則等の一部改正（案）について 

    学長から，千葉大学学則等の一部改正（案）について審議願いたい旨提案があっ

た後，北村理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

２．平成２２年度計画（案）について 

    学長から，平成２２年度計画（案）について審議願いたい旨提案があった後，山

本理事及び福島理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

    なお，一部算定中の項目及び変更の可能性のある項目については，役員会に一任

願いたい旨の提案があり，併せて承認された。 

 

３．千葉大学学部長等選考規程の一部改正（案）について 

    学長から，千葉大学学部長等選考規程の一部改正（案）について審議願いたい旨

提案があった後，嶋津理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

４．国立大学法人千葉大学共同研究取扱規程の一部改正（案）について 

    学長から，国立大学法人千葉大学共同研究取扱規程の一部改正（案）について審

議願いたい旨提案があった後，野波理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，

承認された。 

  

５．千葉大学学位授与の方針（案）等について 

 学長から，千葉大学学位授与の方針（案）等について審議願いたい旨提案があっ

た後，北村理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

６．千葉大学学術研究学生支援制度実施要項（案）等について 

 学長から，千葉大学学術研究学生支援制度実施要項（案）等について審議願いた

い旨提案があった後，北村理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，承認さ

れた。 



  

Ⅵ．報告事項 

１．経営協議会委員の交代について 

学長から，経営協議会委員の交代について資料に基づき報告があり，学外委員に

ついて意見等を求めた。 

 

２．企画室及び委員会等の再編整理について 

 福島理事及び各担当理事から，企画室及び委員会等の再編整理について資料に基

づき説明があった。 

 

３．平成２２年度科学技術振興調整費の提案課題について 

 山本理事から，平成２２年度科学技術振興調整費の提案課題について資料に基づ

き報告があった。 

 

４．学生寮（留学生寮を含む）の建築計画（案)について 

 山本理事から，学生寮（留学生寮を含む）の建築計画（案)について資料に基づ

き説明があり，次の意見があった。 

・日本人学生と留学生の混在型の可能性について検討してほしい。 

・外国人研究者と留学生の窓口が異なるので柔軟に対応してほしい。 

なお，設備や利用形態等について，他にアイデア等があれば提案願いたいとの依

頼があった。 

 

５．学校福祉協会撤退に伴う今後の対応について 

 北村理事から，学校福祉協会撤退に伴う厚生食堂等の利用及び改修計画（案）に

ついて資料に基づき説明があった。 

 

６．普遍教育の運営における「全学出動体制」に関する申合せについて 

  舟島評議員（普遍教育センター長）から，普遍教育の運営における「全学出動体

制」に関する申合せについて資料に基づき報告があり，同申合わせの実施及び各部

局の教授会等での周知について協力依頼があった。 

 

７．平成２２年度千葉大学個別学力検査等について 

    長澤評議員（入試担当副理事）から，平成２２年度千葉大学個別学力検査等の実

施状況について資料に基づき報告があり，併せて，同試験が無事終了した旨の謝辞

があった。 

    続いて，後期日程において，受験倍率が著しく低い特定の学科についての対応等

の報告があり，これに関連して，試験の結果，学力が一定のレベルに達していない

者に対する大学全体の合否判定基準を定めておくことついて検討する必要がある

との説明があった。 

 

８．交流協定の締結について 

  安藤評議員（国際化の推進／国際戦略担当副理事）から，国際交流協定の締結状

況等について資料に基づき報告があった。 

   また，学長から，交流協定を締結し，実際の活動等があった場合は，積極的に情

報を発信願いたいとの依頼があった。 

  



  

 

９．附属図書館の増築・改修に伴う一部サービスの休止について 

 西村評議員（附属図書館長）及び情報サービス課長から，附属図書館の増改築工

事に伴う一部サービスの休止について資料に基づき説明があった。 

 

１０．平成２２年度千葉大学グランドフェローについて 

  学長から，平成２２年度千葉大学グランドフェローについて資料に基づき報告が

あった。 

 

１１．理事及び評議員の交代等について 

学長から，理事及び評議員の交代等について資料に基づき報告があった。 

 

１２．その他 

（１）部局版情報セキュリティ実施手順書の作成について 

     情報部長から，全部局から部局版情報セキュリティ実施手順書の作成報告があっ

たとの報告があり，引き続き，同手順書等に基づき適切な情報セキュリティの実施

について協力依頼があった。 

 

（２）次回教育研究評議会の開催ついて 

学長から，次回の教育研究評議会は，４月６日（火）１４時から開催するとの連

絡があった。 

 

最後に，退任する評議員から挨拶があり,学長から謝辞があった。 

 

以 上 

 

         

 

 


